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施策評価に係る暫定版（第１回地域連携懇談会）からの変更箇所 

 

頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

11 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

③ 汚水処理人口普及率の実績については集計

中です。（令和６年８月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 83.0 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

③ 圏域の汚水処理人口普及率は、汚水処理施設

の整備・水洗化の推進や浄化槽設置整備事業

（県補助）の推進等により、概ね目標を達成し

ました。 

 Ｒ５ 

目標 83.0 

現状・実績 78.0 

実績・評価

の確定 

11 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

⑤ 地縁的な活動への参加割合の実績について

は集計中です。（令和６年７月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 36.5 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑤ 地縁的な活動への参加割合は、新型コロナウイ

ルス感染症を契機とした活動の中止や自粛傾向

が、コロナ禍後も回復していないため増加には至

りませんでしたが、概ね目標を達成しました。 

 Ｒ５ 

目標 36.5 

現状・実績 31.4 

実績・評価

の確定 

12 

□当該年度施策の評価 

(2)①汚水処理施設整備の促進 

汚水処理施設の整備・水洗化の推進のため、浄

化槽設置整備事業による補助金制度の啓発など

に取り組みました。実績については集計中です。

（令和６年８月公表予定） 

 汚水処理施設の整備・水洗化の推進のため、浄化

槽設置整備事業による補助金制度の啓発などに取

り組み、概ね目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

13 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(2)①汚水処理人口普及率 (％) 

 

 

 

 

 

 Ｒ５ 

目標 83.0 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 

 

 Ｒ５ 

目標 83.0 

現状・実績 78.0 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

資料 No.２－１ 



2 

 

頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

15 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対する

コメント〕 

 

 

 

 

⑦ 公共用水域のＢＯＤ等環境基準達成率の実

績については集計中です。（令和６年 10月公表

予定） 

 Ｒ５ 

目標 99.1 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑦ 公共用水域のＢＯＤ等環境基準達成率は、全て

の河川及び海域で環境基準を達成しました。 

 Ｒ５ 

目標 99.1 

現状・実績 100 
実績・評価

の確定 

30 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

⑫ 文化施設入場者数の実績については集計中

です。（令和６年 10月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 186（R4） 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑫ 文化施設入場者数の実績については、文化施

設での催事の増加により目標を達成しました。 

 Ｒ５ 

目標 186（R4） 

現状・実績 204（R4） 実績・評価

の確定 

31 

□当該年度施策の評価 

(1)①,②釜石シーウェイブスＲＦＣ

との連携によるファン拡大に向けた

イベント開催への協力 

釜石シーウェイブスＲＦＣとの連携により、チ

ケット販売会やファンクラブ会員募集に協力し

て取り組みました。実績については集計中です。

（令和６年７月公表予定） 

釜石シーウェイブスＲＦＣとの連携により、チ

ケット販売会やファンクラブ会員募集に協力して

取り組むとともに、コロナ禍を経てスポーツイベ

ントの開催が回復傾向にあることから、スポーツ

施設入場者数については、概ね目標を達成しまし

た。一方、スポーツ教室（講習会）の参加者数に

ついては、目標に対してはやや遅れとなりまし

た。 

実績・評価

の確定 

31 

□当該年度施策の評価 

(2)①誰もが気軽にスポーツを楽しめ

る機会の創出 

地域のスポーツ関連団体と連携したスポーツ

体験会を開催しました。実績については集計中で

す。（令和６年７月公表予定） 

地域のスポーツ関連団体と連携したスポーツ体

験会の開催に取り組みましたが、規模の大きい県大

会等の持ち回りの開催地が沿岸地域以外となった

ことにより、目標は未達成となりました。 

実績・評価

の確定 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

31 

□当該年度施策の評価 

(3)②市町村や関係部局・団体等の取

組主体との情報共有・発信 

三陸国際芸術推進委員会や、世界遺産「橋野鉄

鉱山」をはじめとする鉄文化資源の価値の普及啓

発など、市町村や民間団体と協力しながら地域の

文化資源の情報共有や発信に努めたほか、文化芸

術コーディネーターによる情報発信や文化芸術

活動支援ネットワーク会議による文化芸術団体

への活動支援などに取り組みました。実績につい

ては集計中です。（令和６年７月公表予定） 

三陸国際芸術推進委員会や、世界遺産「橋野鉄

鉱山」をはじめとする鉄文化資源の価値の普及啓

発など、市町村や民間団体と協力しながら地域の

文化資源の情報共有や発信に努めたほか、文化芸

術コーディネーターによる情報発信や文化芸術活

動支援ネットワーク会議による文化芸術団体への

活動支援などの取組により、目標を達成しまし

た。 

実績・評価

の確定 

32 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(1)①スポーツ施設入場者数（沿岸圏

域の市町村の公立スポーツ・レクリエ

ーション施設入場者数）(千人) 

 

 Ｒ５ 

目標 800 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 800 

現状・実績 782 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

32 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(1)②スポーツ教室（講習会）の参加

者数（市町村・体育施設・体育団体

主催）（千人） 

 

 Ｒ５ 

目標 63 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 63 

現状・実績 45 

評価 やや遅れ 

実績・評価

の確定 

32 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(2)①スポーツイベント参加者数（千

人） 

 

 Ｒ５ 

目標 40 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 40 

現状・実績 20 

評価 未達成 

実績・評価

の確定 



4 

 

頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

32 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(3)②岩手県内公立文化施設協議会加

入施設のうち沿岸圏域の各市所在の

主な４施設の催事数（県） 

 

 Ｒ５ 

目標 230 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 230 

現状・実績 359 

評価 達成 

実績・評価

の確定 

35 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対する

コメント〕 

 

 

 

 

① 水産加工業などの製造業の経営力強化に取

り組みました。実績については集計中です。（令

和７年１月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 27.52（R4） 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

① 水産加工業などの製造業の経営力強化に取り

組み、目標を達成しました。 

 Ｒ５ 

目標 27.52（R4） 

現状・実績 31.05（R4） 
実績・評価

の確定 

36 

□当該年度施策の評価 

(3)③建設業の担い手確保に向けた週

休二日工事の推進 

週休２日を選択可能とする県営建設工事の発

注などを実施しました。実績については集計中で

す。（令和６年６月頃公表予定） 

週休２日を選択可能とする県営建設工事の発注

などを実施し、概ね目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

36 

□当該年度施策の評価 

(4)①企業の販路拡大や事業展開力の

強化支援 

内陸部に PR するイベントの実施や、新たな交

通ネットワークを活用した低コスト物流・販路開

拓の推進などにより、国内の食の商談会では新規

出展者数の目標を達成しました。有望取引件数の

実績については集計中です。（令和６年７月公表

予定） 

内陸部に PR するイベントの実施や、新たな交通

ネットワークを活用した低コスト物流・販路開拓の

推進などにより、国内の食の商談会では新規出展者

数、有望取引件数の実績とも目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

37 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(3)③県営建設工事における週休二日

工事の実施割合(％) 

 

 Ｒ５ 

目標 91 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 91 

現状・実績 85 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

37 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(4)①国内の食の商談会有望取引件数

（件） 

 

 Ｒ５ 

目標 50 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 50 

現状・実績 89 

評価 達成 

実績・評価

の確定 

39 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対する

コメント〕 

 

 

 

 

② 沿岸圏域内高卒者の圏域内就職率の実績に

ついては集計中です。（令和６年６月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 56.5 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

② 沿岸圏域内高卒者の圏域内就職率は、大卒者と

同様に新型コロナウイルス感染症の５類移行後、

県外流出の動きが高まっており、目標値に比べて

△8.1％となったものの、概ね目標を達成しまし

た。 

 Ｒ５ 

目標 56.5 

現状・実績 48.4 

実績・評価

の確定 

48 

□当該年度施策の評価 

(3)①農産物の高付加価値化及び消費

拡大 

産直の情報発信の強化、魅力アップ支援等に取

り組みました。実績については集計中です。（令和

６年７月公表予定） 

産直の情報発信の強化、魅力アップ支援の取組

や、産直施設の新規開店等により、目標を達成し

ました。 実績・評価

の確定 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

49 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(3)①産地直売施設の販売額（百万円） 

 

 Ｒ５ 

目標 1,194 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 1,194 

現状・実績 1,599 

評価 達成 

実績・評価

の確定 

51 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対する

コメント〕 

 

 

 

 

⑤ 木材生産産出額（推計）の実績については集

計中です。（令和６年６月公表予定） 

 Ｒ５ 

目標 340（R4） 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑤ 木材生産産出額（推計）の実績については、国

産材の需要の高まりを背景とした素材生産量の

増加や原木価格の上昇、地域材の安定供給に向け

た取組により、目標を達成しました。 

 Ｒ５ 

目標 340（R4） 

現状・実績 546（R4） 

実績・評価

の確定 

52 

□当該年度施策の評価 

(2)①地域材の安定供給と利活用の促

進 

木材加工流通施設や木質バイオマス利用機器

の導入支援、PR効果の高い交通機関への木製品の

設置よる地域材の普及啓発等に取り組みました。

実績については集計中です。（令和６年６月公表

予定） 

木材加工流通施設や木質バイオマス利用機器の

導入支援、PR 効果の高い交通機関への木製品の設

置よる地域材の普及啓発等の取組により、目標を達

成しました。 

実績・評価

の確定 

53 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(2)①沿岸広域圏素材生産量（千㎥） 

 

 Ｒ５ 

目標 352（R4） 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 352（R4） 

現状・実績 396（R4） 

評価 達成 

実績・評価

の確定 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

56 

□当該年度施策の評価 

(1)③地域資源を生かした観光誘客・

周遊促進 

 釜石線沿線広域エリア活性化委員会による「SL

銀河」や「ひなび」などの観光列車のおもてなし

対応、岩手・宮城県際地域との連携による「みや

ぎ・いわて三陸道ドライブスタンプラリー」等を

実施しました。実績については集計中です。（令和

６年７月公表予定） 

 釜石線沿線広域エリア活性化委員会による「SL

銀河」や「ひなび」などの観光列車のおもてなし対

応、岩手・宮城県際地域との連携による「みやぎ・

いわて三陸道ドライブスタンプラリー」等を実施す

るとともに、コロナ禍後の観光入込客数の回復もあ

り、目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

56 

□当該年度施策の評価 

(2)②県外等からの観光誘客・周遊促

進 

 ＳＮＳを活用した冬季キャンペーン「三陸冬色

さがし投稿キャンペーン」の実施、三陸 DMOセン

ター及び県北広域振興局と連携した観光商品展

示商談会「ツーリズム EXPO ジャパン 2023」への

出展等を行いました。実績については集計中で

す。（令和６年７月公表予定） 

 ＳＮＳを活用した冬季キャンペーン「三陸冬色さ

がし投稿キャンペーン」の実施、三陸ＤＭＯセンタ

ー及び県北広域振興局と連携した観光商品展示商

談会「ツーリズム EXPOジャパン 2023」への出展に

取り組んだほか、受入体制強化のためのセミナーを

開催したこと等により、概ね目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

57 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(1)③三陸地域の観光消費額（億円） 

 

 Ｒ５ 

目標 350.3 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 350.3 

現状・実績 488.9 

評価 達成 

実績・評価

の確定 

57 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(2)②三陸の観光地を訪問した方の満

足度（％） 

 

 Ｒ５ 

目標 51.3 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ５ 

目標 51.3 

現状・実績 44.0 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

 


